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На  № ___________ від  ___________

Міністерства, інші державні
органи
(згідно із списком)

Відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 (із змінами)
(далі – Регламент), Мінекономіки надсилає для погодження (надання 
відповідного висновку), проведення антикорупційної експертизи проєкт 
постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання 
військовозобов’язаних під час воєнного стану” (далі – проєкт постанови).

Керуючись § 38 Регламенту, враховуючи важливість прийняття акта, 
просимо погодити проєкт постанови або надати відповідний висновок, до нього 
протягом шести годин після його надходження.
Додаток: 1. Проєкт акта на 18 арк.

2. Пояснювальна записка на 2 арк.
3. Порівняльна таблиця на 5 арк.

Перший віце-прем՚єр-міністр
України – Міністр Юлія СВИРИДЕНКО
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Проєкт

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                            2024 р. № 

Київ

Деякі питання бронювання військовозобов’язаних
під час воєнного стану

Кабінет Міністрів України постановляє :

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 
2023 р. № 76 “Деякі питання реалізації положень Закону України “Про 
мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” (Офіційний 
вісник України, 2023 р., № 15, ст. 940; 2024 р., № 57, ст. 3356, № 61, ст. 3651) 
зміни, що додаються.

2. Установити, що:

1) відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, які були 
надані військовозобов’язаним рішеннями Міністерства економіки до набрання 
чинності цією постановою, є чинними протягом строку, на який вони надані, 
але не довше ніж до 31 січня 2025 р.;

2) відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, які були 
надані військовозобов’язаним засобами Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг до набрання чинності цією постановою, є чинними 
протягом строку, на який вони надані, але не довше ніж до 31 січня 2025 р.;

3) анулювання відстрочок, зазначених в абзаці другому цього пункту, 
здійснюється у випадках та порядку, що визначені пунктом 9 цієї постанови;

3. Органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого 
самоврядування, підприємства, установи та організації, які є критично 
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важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань в особливий період, підприємства, установи та організації, які є 
критично важливими для функціонування економіки та забезпечення 
життєдіяльності населення в особливий період, не пізніше ніж протягом 
наступного дня після прийняття працівника на роботу, переміщення його з 
одного структурного підрозділу до іншого або переведення на іншу постійну 
посаду або роботу, звільнення, поновлення на роботі, тимчасового 
припинення/відновлення дії трудового договору подають Пенсійному фонду 
України відповідні відомості через вебпортал електронних послуг Пенсійного 
фонду України в електронній формі з обов’язковим накладенням електронного 
підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

4. Міністерству цифрової трансформації, Міністерству оборони, 
Міністерству юстиції протягом місяця з дня набрання чинності цією 
постановою забезпечити електронну інформаційну взаємодію між Єдиним 
державним вебпорталом електронних послуг, Єдиним державним реєстром 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів та Єдиним державним 
реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань у режимі реального часу для оформлення бронювання 
військовозобов’язаних за списком військовозобов’язаних під час воєнного 
стану в електронній формі та застосування відомостей зазначених реєстрів 
відповідно до затвердженого цією постановою Порядку.

5. Пенсійному фонду України та Міністерству оборони протягом місяця з 
дня набрання чинності цією постановою забезпечити електронну інформаційну 
взаємодію між реєстром застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування та Єдиним 
державним реєстром призовників, військовозобов’язаних та резервістів щодо 
працівників підприємств, установ та організацій, зазначених у підпункті 4 
пункту 2 цієї постанови, віком від 17 до 60 років, їх посад у режимі реального 
часу для оформлення бронювання військовозобов’язаних за списком 
військовозобов’язаних під час воєнного стану в електронній формі та 
застосування відомостей зазначених реєстрів відповідно до затвердженого цією 
постановою Порядку.

6. Пенсійному фонду України забезпечити протягом місяця з дня набрання 
чинності цією постановою технічну можливість подання органами державної 
влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами та організаціями, які є критично важливими для 
забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий 
період, підприємствами, установами та організаціями, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період, Пенсійному фонду України через вебпортал 
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електронних послуг Пенсійного фонду України в електронній формі 
відомостей, зазначених у пункті 4 цієї постанови.

7. Міністерству цифрової трансформації забезпечити технічну можливість 
подання повідомлення про включення до переліків органів державної влади, 
інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та організацій, які є критично важливими для забезпечення потреб 
Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, підприємств, 
установ та організацій, які є критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, для 
бронювання військовозобов’язаних в електронній формі та списків 
військовозобов’язаних, які пропонуються до бронювання на період мобілізації 
та на воєнний час в електронній формі, засобами Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг.

8. Центральним органам виконавчої влади, іншим державним органам, 
органам державного управління, юрисдикція яких поширюється на всю 
територію України, обласним, Київській та Севастопольській міським 
держадміністраціям (військовим адміністраціям у разі їх утворення) 
забезпечити:

у десятиденний строк з дня набрання чинності цією постановою 
встановлення критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємства, 
установи, організації, які мають важливе значення для галузі національної 
економіки чи забезпечення потреб територіальної громади, встановлюються 
органами виконавчої влади, іншими державними органами, органами 
державного управління, юрисдикція яких поширюється на всю територію 
України, за сферою їх управління чи галуззю національної економіки або 
обласною, Київською та Севастопольською міською держадміністрацією 
(військовою адміністрацією у разі її утворення), зазначених у підпункті 4 
пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, 
установ та організацій, які є критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а 
також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших 
військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 “Деякі питання реалізації положень 
Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо 
бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” 
(Офіційний вісник України, 2023 р., № 15, ст. 940; 2024 р., № 57, ст. 3356);

у двомісячний строк перегляд прийнятих рішень про визначення 
підприємства, установи, організації критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n111
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9. Надана відстрочка підлягає анулюванню у разі:

1) закінчення строку її дії;

2) завершення підприємством, установою, організацією виробництва 
товарів, виконання робіт і надання послуг для забезпечення потреб Збройних 
Сил, інших військових формувань;

3) позбавлення підприємства, установи та організації статусу критично 
важливого для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період органом, який прийняв рішення про визначення 
такого підприємства, установи та організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період;

4) ліквідації органу державної влади, іншого державного органу, органу 
місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації;

5) звільнення військовозобов’язаного з органу державної влади, іншого 
державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи 
та організації (крім звільнення з посади з подальшим призначенням на іншу 
посаду в межах одного органу державної влади, іншого державного органу, 
органу місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації);

6) тимчасового припинення дії трудового договору військовозобов’язаного 
з підприємством;

7) обґрунтованого подання керівника органу державної влади, іншого 
державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи і 
організації;

8) надання відстрочки з інших причин, визначених статтею 23 Закону 
України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”;

9) припинення укладеного договору (контракту) або закінчення строку 
призначення - для працівників спеціалізованих установ ООН, міжнародних 
судових органів, міжнародних та неурядових організацій та установ, членом, 
учасником або спостерігачем у яких є Україна, відповідно до укладених 
міжнародних договорів України;

10) невиконання оператором протимінної діяльності протягом шести 
місяців робіт з розмінування (гуманітарного розмінування) за сертифікованим 
процесом (процесами) на основі інформації, поданої Центром протимінної 
діяльності.

У випадках, зазначених у підпунктах 2-10 цього пункту, анулювання 
відстрочки здійснюється за рішенням Мінекономіки на підставі обґрунтованого 
подання органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого 
самоврядування, підприємства, установи та організації. Відповідно до 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12#n420
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зазначеного рішення органи державної влади, інші державні органи, органи 
місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації у п’ятиденний 
строк з дня його прийняття вилучають у військовозобов’язаного витяг з наказу 
Мінекономіки про бронювання військовозобов’язаного, та надсилають його 
територіальному центру комплектування та соціальної підтримки, в якому 
військовозобов’язаний перебуває на військовому обліку (відповідному 
підрозділу Центрального управління та/або регіональному органу СБУ, 
відповідному підрозділу Служби зовнішньої розвідки, відповідному підрозділу 
розвідувального органу Міноборони).

Мінекономіки надсилає рішення про анулювання відстрочки органам 
державної влади, іншим державним органам, зазначеним у абзаці дванадцятому 
цього пункту, а також Мінцифри та Міноборони (СБУ, Службі зовнішньої 
розвідки, розвідувальному органу Міноборони).

Надана військовозобов’язаному рішенням Мінекономіки відстрочка, строк 
дії якої не закінчився, вважається анульованою з дня прийняття Мінекономіки 
іншого рішення про бронювання такого військовозобов’язаного.

10. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів 
України згідно з переліком, що додається.

11. Ця постанова набирає чинності з 1 грудня 2024 р.

Прем’єр-міністр України      Д. ШМИГАЛЬ

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n144


ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України 

    від                               2024 р. №    

ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України

від 27 січня 2023 р. № 76

1. Порядок бронювання військовозобов’язаних за списком 
військовозобов’язаних під час воєнного стану, затверджений зазначеною 
постановою, викласти в такій редакції:

“ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України 

    від                               2024 р. №    

ПОРЯДОК
бронювання військовозобов’язаних під час

дії воєнного стану

Загальні положення

1. Цей Порядок визначає механізм бронювання під час воєнного стану 
військовозобов’язаних засобами Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг (далі - Портал Дія), які пропонуються до бронювання на період 
мобілізації та на воєнний час, які працюють або проходять службу:

в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування (далі - державні органи);

в органах державної влади, інших державних органах, Національній поліції 
України, Національному антикорупційному бюро України, Державному бюро 
розслідувань, органах прокуратури, Бюро економічної безпеки України, 
Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Державній кримінально-
виконавчій службі України, Службі судової охорони, в судах, установах 
системи правосуддя та органах досудового розслідування (крім 
військовозобов’язаних, зазначених у абзаці другому цього пункту), а також на 
штатних посадах патронатних служб державних органів, юрисдикція яких 
поширюється на всю територію України;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#_blank
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#_blank
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на підприємствах, в установах та організаціях, які є критично важливими 
для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в 
особливий період (далі - підприємства);

на підприємствах, в установах та організаціях, які є критично важливими 
для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період (далі - установи);

у спеціалізованих установах ООН, міжнародних судових органах, 
міжнародних та неурядових організаціях та установах, членом, учасником або 
спостерігачем у яких є Україна, відповідно до укладених міжнародних 
договорів України;

в операторах протимінної діяльності, які проводять розмінування 
(гуманітарне розмінування) відповідно до законодавства (далі - оператори 
протимінної діяльності).

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах 
України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, “Про військовий 
обов’язок і військову службу”, інших законах та прийнятих відповідно до них 
нормативно-правових актах.

3. Бронювання військовозобов’язаних, зазначених у пункті 1 цього 
Порядку, здійснюється за списками військовозобов’язаних, які пропонуються 
до бронювання на період мобілізації та на воєнний час (далі - список), в 
електронній формі засобами Порталу Дія.

Заброньованим військовозобов’язаним надається відстрочка від призову на 
військову службу під час мобілізації (далі - відстрочка).

Не підлягають бронюванню військовозобов’язані, які згідно із законом не 
підлягають призову на військову службу під час мобілізації.

Військовозобов’язані, зазначені у пункті 1 цього Порядку, підлягають 
бронюванню незалежно від військового звання, віку та військово-облікової 
спеціальності.

Строк дії відстрочки не може перевищувати:
строку проведення мобілізації, - для військовозобов’язаних, зазначених 

в абзацах другому-третьому пункту 1 цього Порядку, та військовозобов’язаних, 
які працюють або проходять службу в Державній кримінально-виконавчій 
службі;

строку дії контракту (договору) на поставку товарів, виконання робіт і 
надання послуг, необхідних для забезпечення потреб Збройних Сил, інших 
військових формувань, - для військовозобов’язаних, зазначених в абзаці 
четвертому пункту 1 цього Порядку;

12 місяців, - для військовозобов’язаних, зазначених в абзаці п’ятому 
пункту 1 цього Порядку;

строк договору (контракту) або строку, на який їх обрано (призначено), - 
для військовозобов’язаних, зазначених в абзаці п’ятому пункту 1 цього 
Порядку.

about:blank
about:blank
about:blank
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4. Керівники органів державної влади, інших державних органів, органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій відповідають за 
включення військовозобов’язаних працівників до списків.

Обсяги бронювання військовозобов’язаних

5. Бронюванню підлягають всі військовозобов’язані:
які займають посади державної служби категорії “А”;
які займають посади штатних працівників патронатних служб державних 

органів, юрисдикція яких поширюється на всю територію України;
які займають посади керівників обласних, районних, Київської та 

Севастопольської міських держадміністрацій (військових адміністрацій у разі їх 
утворення);

які займають посади державної служби категорії “Б”, але на яких 
тимчасово покладено виконання обов’язків за вакантною посадою державної 
служби категорії “А”;

які займають посади голів обласних, районних, районних у місті (у разі 
утворення) рад, сільських, селищних, міських голів.

кінцеві бенефіціарні власники підприємств, установ, які не є їх 
працівниками;

члени наглядових рад суб’єктів господарювання, що мають стратегічне 
значення для економіки та безпеки держави і вартість активів яких за даними 
останньої фінансової звітності або річний розмір чистого доходу яких 
перевищує 200 млн. гривень, а також особливо важливих для економіки 
підприємств, вартість активів яких за даними останньої фінансової звітності 
перевищує 2 млрд. гривень або річний розмір чистого доходу яких перевищує 
1,5 млрд. гривень;

працівники підприємств, установ, які визначені Мінстратегпромом 
критично важливими для функціонування економіки в особливий період, у 
сфері оборонно-промислового комплексу;

працівники спеціалізованих установ ООН, закордонних дипломатичних 
установ в Україні, представництв міжнародних організацій, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період;

працівники спеціалізованих установ ООН, міжнародних судових органів, 
міжнародних та неурядових організацій та установ, членом, учасником або 
спостерігачем у яких є Україна, відповідно до укладених міжнародних 
договорів України.

6. Бронюванню підлягають військовозобов’язані, які:
працюють або проходять службу на посадах державної служби категорій 

“Б”, “В” - 50 відсотків кількості військовозобов’язаних цих категорій;
працюють або проходять службу в органах державної влади, інших 

державних органах, Національній поліції, Національному антикорупційному 
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бюро України, Державному бюро розслідувань, органах прокуратури, Бюро 
економічної безпеки України, ДСНС, Державній кримінально-виконавчій 
службі України, Службі судової охорони, в судах, установах системи 
правосуддя та органах досудового розслідування (крім військовозобов’язаних, 
зазначених у абзаці другому цього пункту) - 50 відсотків кількості 
військовозобов’язаних працівників у такому органі. Кількість 
військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню, може становити понад 50 
відсотків за окремим рішенням Міністра оборони.

7. Кількість військовозобов’язаних, які займають посади в органі місцевого 
самоврядування і відповідно до закону підлягають бронюванню, повинна 
становити не більше 50 відсотків кількості військовозобов’язаних працівників.

8. Кількість військовозобов’язаних, які займають посади на підприємстві, в 
установі і відповідно до закону підлягають бронюванню, крім 
військовозобов’язаних, зазначених у абзацах сьомому-дванадцятому пункту 5 
цього порядку, повинна становити не більше 50 відсотків кількості працівників.

Кількість військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню, може 
становити понад 50 відсотків за окремим рішенням Міністра оборони.

9. Кількість військовозобов’язаних, які займають посади в постійних 
представництвах нерезидентів (іноземних компаній, організацій), які провадять 
в Україні діяльність (представництва іноземних суб’єктів господарської 
діяльності, неурядових організацій інших держав, міжнародних неурядових 
організацій) (крім постійних представництв іноземних медіа), і відповідно до 
закону підлягають бронюванню, повинна становити не більше 50 відсотків 
кількості військовозобов’язаних працівників. 

Кількість військовозобов’язаних, які займають посади в постійних 
представництвах іноземних медіа і відповідно до закону підлягають 
бронюванню, повинна становити:

у постійних представництвах, які мають кількість військовозобов’язаних 
працівників не більше 15 осіб, - усі військовозобов’язані;

у постійних представництвах, які мають кількість військовозобов’язаних 
працівників більше 15 осіб, - не більше 50 відсотків кількості 
військовозобов’язаних працівників.

10. Під час воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 
лютого 2022 р. № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”, з метою 
забезпечення належного виконання повноважень народних депутатів України 
може бути заброньовано не більш як два помічники-консультанти відповідного 
народного депутата України, які працюють за строковим трудовим договором 
на постійній основі та прикріплені для кадрового та фінансового 
обслуговування до Апарату Верховної Ради України.

11. У кількості військовозобов’язаних, які відповідно до закону підлягають 
бронюванню, зазначених у пунктах 6-10 цього Порядку, враховуються 
військовозобов’язані, заброньовані відповідно до Порядку бронювання 
військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними 
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органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами на період 
мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 4 лютого 2015 р. № 45, — із змінами, внесеними постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 12.

12. У кількості військовозобов’язаних, зазначених у пунктах 6-10 цього 
Порядку, не враховуються військовозобов’язані-жінки, військовозобов’язані, 
яким оформлено відстрочку від призову на військову службу під час мобілізації 
(крім заброньованих), а також військовозобов’язані, зазначені у абзацах 
другому – шостому пункту 5 цього Порядку.

Кількість військовозобов’язаних працівників враховується станом на 18 
травня 2024 р., у разі збільшення чисельності військовозобов’язаних 
працівників у зазначеному органі - станом на дату подання списків, зокрема для 
органів, утворених після 18 травня 2024 року.

13. У разі коли на підприємстві, в установі працює один 
військовозобов’язаний працівник і відповідно до закону підлягає бронюванню 
обмеження щодо кількості військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню, 
встановлені пунктами 8-9 цього Порядку, до зазначених підприємств, установ 
та організацій не застосовуються.

Єдиний перелік органів державної влади, інших державних органів, 
органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 

для бронювання військовозобов’язаних

14. Для цілей бронювання військовозобов’язаних, зазначених у пункті 1 
цього Порядку, засобами Порталу Дія Мінекономіки формує та веде Єдиний 
перелік органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ та організацій для бронювання 
військовозобов’язаних (далі - Єдиний перелік), до якого включаються державні 
органи, підприємства, установи.

Мінекономіки вносить до Єдиного переліку державні органи. Відповідний 
державний орган, який прийняв рішення про визначення таких підприємств, 
установ критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил України, 
інших військових формувань або функціонування економіки та забезпечення 
життєдіяльності населення в особливий період, вносить до Єдиного переліку 
підприємства та установи.

15. Єдиний перелік містить такі відомості щодо:
1) Мінекономіки:
повне найменування;
код згідно з ЄДРПОУ;
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи, що 

вносить державні органи до Єдиного переліку;
2) державного органу, що вносить підприємства та установи до Єдиного 

переліку:
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повне найменування;
код згідно з ЄДРПОУ;
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи 

державного органу;
3) державного органу, підприємства, установи, що подає списки:
повне найменування;
код згідно з ЄДРПОУ або РНОКПП (у разі відсутності ЄДРПОУ);
місцезнаходження юридичної особи;
інформація щодо наявності відокремленого підрозділу юридичної особи;
повне найменування відокремленого підрозділу юридичної особи;
код згідно з ЄДРПОУ відокремленого підрозділу юридичної особи;
адреса реєстрації юридичної особи, яка здійснює контроль щодо іншої 

філії (для філій);
підстава внесення до переліку;
номер укладеного державного контракту, дата початку та дата його 

закінчення (у разі якщо підставою є постачання товарів, виконання робіт і 
надання послуг, необхідних для забезпечення потреб Збройних Сил або інших 
військових формувань);

номер та дата рішення центрального органу виконавчої влади, іншого 
державного органу, органу державного управління, юрисдикція якого 
поширюється на всю територію України, обласної, Київської та 
Севастопольської міських держадміністрацій (військових адміністрацій у разі їх 
утворення) про відповідність критеріям (у разі якщо підставою є постачання 
товарів, виконання робіт і надання послуг, необхідних для забезпечення потреб 
Збройних Сил або інших військових формувань або визначення критично 
важливим для економіки);

реквізити відповідного рішення щодо збільшення ліміту; 
ліміт бронювання;
кінцева дата бронювання;
16. Включення державного органу, підприємства, установи до Єдиного 

переліку здійснюється на підставі поданого Мінекономіки або державним 
органом повідомлення про включення до Єдиного переліку (далі - 
повідомлення), яке формується засобами Порталу Дія у довільній формі, 
придатній для сприйняття його змісту.

17. Повідомлення формується уповноваженою особою Мінекономіки, 
державного органу засобами Порталу Дія шляхом підключення до робочих 
місць після проходження нею ідентифікації та автентифікації з використанням 
кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного 
підпису.

18. У повідомленні зазначаються такі відомості щодо:
1) державного органу, який подає повідомлення:
повне найменування;
код згідно з ЄДРПОУ;



7

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи 
державного органу;

2) державного органу, підприємства, установи, стосовно якого подається 
повідомлення:

повне найменування;
код згідно з ЄДРПОУ (за наявності);
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) керівника;
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) керівника філії;
3) підстави для бронювання військовозобов’язаних працівників 

державного органу, підприємства та установи:
дата прийняття і номер рішення центрального органу виконавчої влади, що 

здійснює керівництво Збройними Силами, іншими військовими формуваннями, 
утвореними відповідно до законів України, СБУ, Мінстратегпрому про 
визначення підприємства критично важливим для забезпечення потреб 
Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період;

дата прийняття і номер рішення центрального органу виконавчої влади, 
обласної, Київської та Севастопольської міської держадміністрації (військової 
адміністрації у разі її утворення) про визначення установи критично важливою 
для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період або рішення МЗС про затвердження переліку таких установ.

19. Під час формування повідомлення шляхом інформаційної взаємодії 
отримуються/підтверджуються такі відомості з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань щодо 
державного органу, підприємства, установи:

повне найменування;
код згідно з ЄДРПОУ;
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) керівника;
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) керівника філії;
дані про кінцевого бенефіціарного власника підприємства, установи.
20. Формування повідомлення автоматично припиняється або його 

подання блокується засобами Порталу Дія, якщо зазначені у повідомленні 
відомості:

не підтверджуються відомостями Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;

надані не в повному обсязі;
не узгоджуються між собою.
21. Формування повідомлення завершується накладенням кваліфікованого 

електронного підпису або удосконаленого електронного підпису 
уповноваженою особою державного органу.

22. Державний орган подає засобами Порталу Дія шляхом підключення до 
робочих місць повідомлення зміни до Єдиного переліку у разі:

підтвердження підприємству, установі статусу критично важливого для 
забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань або 



8

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період;

зміна ліміту бронювання.
23. Державний орган подає засобами Порталу Дія шляхом підключення до 

робочих місць повідомлення про виключення державного органу, 
підприємства, установи з Єдиного переліку у разі:

позбавлення установи статусу критично важливої для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період;

завершення підприємством виробництва товарів, виконання робіт і 
надання послуг для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань;

ліквідації державного органу, підприємства, установи.

Отримання інформації про військовозобов’язаних, що міститься
в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов’язаних

та резервістів 

24. Керівник державного органу, підприємства, установи або 
уповноважена ним особа може подати заяву в електронній формі засобами 
Порталу Дія та отримати інформацію про військовозобов’язаних в державному 
органі, на підприємстві, в установі, яким надана відстрочка та які переведені на 
спеціальний військовий облік, що міститься в Реєстрі військовозобов’язаних, а 
саме:

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності);
реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за 

наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина 
України);

дата народження;
ознака військового обліку за призначенням (загальний або спеціальний);
дата закінчення строку дії відстрочки та перебування на спеціальному 

військовому обліку.

Бронювання військовозобов’язаних

25. Бронювання військовозобов’язаних, зазначених у пункті 1 цього 
Порядку, здійснюється за списками засобами Порталу Дія, які формуються 
керівником державного органу, підприємства, установи або уповноваженою 
ним особою.

26. У разі відсутності у підприємства, установи коду згідно з ЄДРПОУ або 
технічної можливості формування списку засобами Порталу Дія підприємство, 
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установа подає список до відповідного державного органу, який прийняв 
рішення про визначення такого підприємства, установи критично важливими 
для забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань 
або функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період.

27. Відповідний державний орган, який прийняв рішення про визначення 
такого підприємства, установи критично важливими для забезпечення потреб 
Збройних Сил України, інших військових формувань або функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, 
подає список засобами Порталу Дія шляхом підключення до робочих місць 
після проходження нею ідентифікації та автентифікації з використанням 
кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного 
підпису.

28. У списку зазначаються такі відомості щодо:
1) державного органу, підприємства, установи:
повне найменування та місцезнаходження;
код згідно з ЄДРПОУ (за наявності);
2) військовозобов’язаного:
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності);
реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за 

наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина 
України);

строк дії відстрочки;
29. Формування списку засобами Порталу Дія завершується накладенням 

кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного 
підпису керівника державного органу, підприємства, установи або 
уповноваженої ним особи або керівника відповідного державного органу, який 
прийняв рішення про визначення такого підприємства, установи критично 
важливими для забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових 
формувань або функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період, або уповноваженої ним особи, та відправляється 
до Реєстру військовозобов’язаних.

30. Засобами Реєстру військовозобов’язаних переведення 
військовозобов’язаного на спеціальний військовий облік на строк дії відстрочки 
здійснюється автоматично у разі, коли військовозобов’язаний:

перебуває на військовому обліку та має військово-обліковий документ (у 
паперовій або електронній формі);

уточнив персональні дані, зазначені у пункті 2 розділу II “Прикінцеві та 
перехідні положення” Закону України від 11 квітня 2024 р. № 3633-IX “Про 
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внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 
проходження військової служби, мобілізації та військового обліку”;

не перебуває у розшуку.
Анулювання бронювання

31. Надана відстрочка підлягає анулюванню у разі:
1) закінчення строку її дії;
2) завершення підприємством, установою, організацією виробництва 

товарів, виконання робіт і надання послуг для забезпечення потреб Збройних 
Сил, інших військових формувань;

3) позбавлення підприємства, установи та організації статусу критично 
важливого для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період органом, який прийняв рішення про визначення 
такого підприємства, установи та організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період;

4) ліквідації органу державної влади, іншого державного органу, органу 
місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації;

5) звільнення військовозобов’язаного з органу державної влади, іншого 
державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи 
та організації (крім звільнення з посади з подальшим призначенням на іншу 
посаду в межах одного органу державної влади, іншого державного органу, 
органу місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації);

6) тимчасового припинення дії трудового договору військовозобов’язаного 
з підприємством; 

7) обґрунтованого подання керівника органу державної влади, іншого 
державного органу, органу місцевого самоврядування засобами Порталу Дія;

8) обґрунтованого подання керівника підприємства, установи і організації, 
але не частіше ніж один раз на місяць засобами Порталу Дія;

9) надання відстрочки з інших причин, визначених статтею 23 Закону 
України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”;

10) припинення укладеного договору (контракту) або закінчення строку 
призначення - для працівників спеціалізованих установ ООН, міжнародних 
судових органів, міжнародних та неурядових організацій та установ, членом, 
учасником або спостерігачем у яких є Україна, відповідно до укладених 
міжнародних договорів України;

11) невиконання оператором протимінної діяльності протягом шести 
місяців робіт з розмінування (гуманітарного розмінування) за сертифікованим 
процесом (процесами) на основі інформації, поданої Центром протимінної 
діяльності.

Керівник державного органу, підприємства, установи або уповноважена 
ним особа може подати заяву в електронній формі засобами Порталу Дія про 



11

анулювання бронювання військовозобов'язаного працівника (далі - заява про 
анулювання бронювання). 

У заяві про анулювання бронювання містяться такі відомості щодо:
1) державного органу, підприємства, установи:
повне найменування та місцезнаходження;
код згідно з ЄДРПОУ (у разі наявності);
2) військовозобов’язаного:
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності);
реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за 

наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина 
України);

причина анулювання відстрочки.
Формування заяви про анулювання бронювання завершується накладенням 

кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного 
підпису керівника державного органу, підприємства, установи або 
уповноваженої ним особи та відправляється до Реєстру військовозобов’язаних. 

Засобами Реєстру військовозобов’язаних в автоматичному режимі 
здійснюється анулювання відстрочки та переведення військовозобов’язаного на 
загальний військовий облік у разі, коли військовозобов’язаний:

перебуває у трудових відносинах з державним органом, підприємством, 
установою, зазначеним у заяві про анулюванню бронювання;

має бронювання за державним органом, підприємством, установою, 
зазначеним у заяві про анулюванню бронювання.

32. Електронна інформаційна взаємодія між державними електронними 
інформаційними ресурсами державних органів здійснюється засобами системи 
електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів 
“Трембіта”.

У разі відсутності технічної можливості передачі даних засобами системи 
електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів 
“Трембіта” електронна інформаційна взаємодія може здійснюватися з 
використанням інших інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням у 
них відповідних комплексних систем захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, встановленому 
законодавством.

Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 
інформаційної взаємодії, визначаються договорами про інформаційну 
взаємодію, укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та 
інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної взаємодії 
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електронних інформаційних ресурсів” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 
73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 2023 р., № 11, ст. 721).

Електронна інформаційна взаємодія здійснюється з дотриманням вимог 
Законів України “Про публічні електронні реєстри”, “Про електронну 
ідентифікацію та електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних 
даних”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”, 
інших нормативно-правових актів у сфері захисту інформації.

2. У Критеріях та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, 
установ та організацій, які є критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а 
також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших 
військових формувань в особливий період, затверджених зазначеною 
постановою:

1) у пункті 2:
підпункт 4 після слів “з урахуванням потреб територіальної громади” 

доповнити словами “, за погодженням з Мінекономіки та Міноборони;”;
підпункт 5 викласти в такій редакції:
“5) відсутність заборгованості із сплати податків до державного і місцевих 

бюджетів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування, що підтверджується довідкою про відсутність заборгованості з 
платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, або 
витягом з інформаційної системи органів ДПС щодо статусу розрахунків 
платника з бюджетом та цільовими фондами, засвідченим керівником 
підприємства, установи, організації. Крім державних підприємств, установ, 
організацій та господарських товариств, у статутному капіталі яких 50 і більше 
відсотків акцій (часток) прямо чи опосередковано належать державі, які 
відносяться до паливно-енергетичного комплексу.”;

підпункт 6 викласти в такій редакції:
“6) розмір нарахованої середньої заробітної плати застрахованих осіб 

працівників:
на підприємстві, в установі, організації державної або комунальної форми 

власності, в суб’єктах природних монополій та інших суб’єктах 
господарювання, що провадять діяльність на ринках у сферах енергетики та 
комунальних послуг, державні регульовані ціни і тарифи на товари (послуги) 
яких встановлює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг відповідно Закону “Про ринок 
електричної енергії”, а також господарських товариствах, у статутному капіталі 
яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, за останній 
календарний квартал становить не менше розміру середньої заробітної плати у 
регіоні за IV квартал 2021 р. (відповідно до даних Держстату), що 
підтверджується довідкою, наданою підприємством, установою, організацією;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n111
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на підприємстві, в установі, організації приватної форми власності за 
останній календарний квартал становить не нижче за розмір мінімальної 
заробітної плати по країні помноженої на коефіцієнт 2,5, що підтверджується 
довідкою, наданою підприємством, установою, організацією. Крім суб’єктів 
природних монополій та інших суб’єктів господарювання, що провадять 
діяльність на ринках у сферах енергетики та комунальних послуг, державні 
регульовані ціни і тарифи на товари (послуги) яких встановлює Національна 
комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг відповідно Закону “Про ринок електричної енергії”, а 
також господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків 
акцій (часток) належать державі.”;

2) пункт 3 після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:
“Для підприємств, установ, організацій приватної форми власності є 

обов’язковими критерії, зазначені у підпункті 5 та абзаці третьому підпункту 6 
пункту 2 цих Критеріїв та порядку.”.

У зв’язку з цим абзаци третій – шостий вважати відповідно абзацами 
четвертим – сьомим.

3) абзац перший пункту 61 після слів “Орган, який прийняв рішення про 
визначення підприємства, установи, організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період” доповнити словами “здійснює щомісячний моніторинг 
діяльності таких підприємств, установ, організацій, та”.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України 

    від                               2024 р. №    

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили 

чинність

1. Порядок бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану 
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2024 р. № 650 “Деякі 
питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану” 
(Офіційний вісник України, 2024 р., № 57, ст. 3356).

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2024 р. № 1125 “ 
Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних під час 
воєнного стану засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг” 
(Урядовий кур’єр , 2024 р., № 199).

______________

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b9


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання 

бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану”
1. Мета
Метою прийняття проєкту акта є спрощення та цифровізація механізму 

бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час,
а також удосконалення порядку та критеріїв визначення підприємств, установ
і організацій (далі – підприємства) критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Встановлений механізм бронювання військовозобов’язаних на період 

мобілізації та на воєнний час передбачає проходження процедур щодо 
формування та погодження списків військовозобов’язаних, які пропонуються 
до бронювання на період, прийняття відповідних рішень Мінекономіки з 
використанням великої кількості паперових носіїв інформації. Відтак, 
зазначений механізм потребує спрощення та цифровізації.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується викласти в новій редакції Порядок 

бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану та запровадити 
можливість бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації
та на воєнний час за списками виключно засобами Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг (далі - Портал Дія).

Крім цього проєктом акта передбачається внесення змін до Критеріїв
та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та 
організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично 
важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 27.01.2023 № 76 “Деякі питання реалізації положень Закону 
України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час”, стосовно:

погодження Міноборони та Мінекономіки критеріїв, за якими 
здійснюється визначення підприємств, які мають важливе значення для галузі 
національної економіки чи забезпечення потреб територіальної громади;

запровадження обов’язкових критеріїв для підприємств приватної форми 
власності;

здійснення державними органами щомісячного моніторингу діяльності 
підприємств, які мають важливе значення для галузі національної економіки чи 
забезпечення потреб територіальної громади.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діє:
Закон України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”;
Постанова Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 “Деякі питання 

реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/KP201285.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/KP201285.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/KP201285.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/KP201285.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/KP201285.html
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та мобілізацію” щодо бронювання військовозобовʼязаних на період мобілізації 
та на воєнний час”;

Постанова Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 № 650 “Деякі 
питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного 

чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує проведення публічних консультацій відповідно до 

Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування
та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996 “Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної. Проєкт 
постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, проєкт 
постанови не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з 
питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Прийняття акта дозволить спростити та цифровізувати механізм 

бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час,
удосконалити порядок та критерії визначення підприємств критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період.

Перший віце-прем՚єр-міністр
України – Міністр економіки України Юлія СВИРИДЕНКО

___ ____________ 2024 р.
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання

військовозобов’язаних під час воєнного стану ”

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проєкту акта

Критерії та порядок, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період,

а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань
в особливий період

2. Визначення підприємства, установи, організації 
критично важливими для функціонування економіки та 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період 
здійснюється за такими критеріями:

…
4) підприємство, установа, організація має важливе 

значення для галузі національної економіки чи забезпечення 
потреб територіальної громади. Критерії, за якими 
здійснюється визначення підприємства, установи, організації, 
які мають важливе значення для галузі національної 
економіки чи забезпечення потреб територіальної громади, 
встановлюються органами виконавчої влади, іншими 
державними органами, органами державного управління, 
юрисдикція яких поширюється на всю територію України, за 
сферою їх управління чи галуззю національної економіки або 
обласною, Київською та Севастопольською міською 
держадміністрацією (військовою адміністрацією у разі її 

2. Визначення підприємства, установи, організації 
критично важливими для функціонування економіки та 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період 
здійснюється за такими критеріями:

…
4) підприємство, установа, організація має важливе 

значення для галузі національної економіки чи забезпечення 
потреб територіальної громади. Критерії, за якими 
здійснюється визначення підприємства, установи, організації, 
які мають важливе значення для галузі національної 
економіки чи забезпечення потреб територіальної громади, 
встановлюються органами виконавчої влади, іншими 
державними органами, органами державного управління, 
юрисдикція яких поширюється на всю територію України, за 
сферою їх управління чи галуззю національної економіки або 
обласною, Київською та Севастопольською міською 
держадміністрацією (військовою адміністрацією у разі її 
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утворення) з урахуванням потреб територіальної громади;

5) відсутність заборгованості із сплати єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що 
підтверджується довідкою про відсутність заборгованості з 
платежів, контроль за справлянням яких покладено на 
контролюючі органи, або витягом з інформаційної системи 
органів ДПС щодо статусу розрахунків платника з бюджетом 
та цільовими фондами, засвідченим керівником підприємства, 
установи, організації;

6) розмір середньої заробітної плати застрахованих осіб - 
працівників на підприємстві, в установі, організації за 
останній календарний квартал становить не менше розміру 
середньої заробітної плати у регіоні за IV квартал 2021 р. 
(відповідно до даних Держстату), що підтверджується 
довідкою, наданою підприємством, установою, організацією;

…

утворення) з урахуванням потреб територіальної громади,
за погодженням з Мінекономіки та Міноборони;

…
“5) відсутність заборгованості із сплати податків до 

державного і місцевих бюджетів та єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що 
підтверджується довідкою про відсутність заборгованості з 
платежів, контроль за справлянням яких покладено на 
контролюючі органи, або витягом з інформаційної системи 
органів ДПС щодо статусу розрахунків платника з бюджетом 
та цільовими фондами, засвідченим керівником підприємства, 
установи, організації. Крім державних підприємств, 
установ, організацій та господарських товариств, у 
статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій 
(часток) прямо чи опосередковано належать державі, які 
відносяться до паливно-енергетичного комплексу;

“6) розмір нарахованої середньої заробітної плати 
застрахованих осіб працівників:

на підприємстві, в установі, організації державної або 
комунальної форми власності, в суб’єктах природних 
монополій та інших суб’єктах господарювання, що 
провадять діяльність на ринках у сферах енергетики та 
комунальних послуг, державні регульовані ціни і тарифи 
на товари (послуги) яких встановлює Національна комісія, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
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та комунальних послуг відповідно Закону “Про ринок 
електричної енергії”, а також господарських товариствах, 
у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій 
(часток) належать державі, за останній календарний 
квартал становить не менше розміру середньої заробітної 
плати у регіоні за IV квартал 2021 р. (відповідно до даних 
Держстату), що підтверджується довідкою, наданою 
підприємством, установою, організацією;

на підприємстві, в установі, організації приватної 
форми власності за останній календарний квартал 
становить не нижче за розмір мінімальної заробітної плати 
по країні помноженої на коефіцієнт 2,5, що 
підтверджується довідкою, наданою підприємством, 
установою, організацією. Крім суб’єктів природних 
монополій та інших суб’єктів господарювання, що 
провадять діяльність на ринках у сферах енергетики та 
комунальних послуг, державні регульовані ціни і тарифи 
на товари (послуги) яких встановлює Національна комісія, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг відповідно Закону “Про ринок 
електричної енергії”, а також господарських товариств, у 
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій 
(часток) належать державі.”;

…
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3. Підставою для прийняття рішення про визначення 
підприємства, установи, організації, крім підприємств, установ 
та організацій, зазначених в абзацах другому - шостому цього 
пункту, критично важливими для функціонування економіки 
та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 
період є відповідність трьом або більше критеріям, зазначеним 
у пункті 2 цих Критеріїв та порядку.

Підставою для прийняття рішення про визначення 
підприємства, установи, організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період є відповідність двом або більше 
критеріям, зазначеним у пункті 2 цих Критеріїв та порядку, а 
саме для таких підприємств, установ, організацій:

…

3. Підставою для прийняття рішення про визначення 
підприємства, установи, організації, крім підприємств, установ 
та організацій, зазначених в абзацах другому - шостому цього 
пункту, критично важливими для функціонування економіки 
та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 
період є відповідність трьом або більше критеріям, зазначеним 
у пункті 2 цих Критеріїв та порядку.

Для підприємств, установ, організацій приватної 
форми власності є обов’язковими критерії, зазначені у 
підпункті 5 та абзаці третьому підпункту 6 пункту 2 цих 
Критеріїв та порядку.

Підставою для прийняття рішення про визначення 
підприємства, установи, організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період є відповідність двом або більше 
критеріям, зазначеним у пункті 2 цих Критеріїв та порядку, а 
саме для таких підприємств, установ, організацій:

…

6-1. Орган, який прийняв рішення про визначення 
підприємства, установи, організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період, у разі потреби проводить 
перевірку відповідності підприємства, установи, організації, 
які визначені критично важливими для функціонування 

6-1. Орган, який прийняв рішення про визначення 
підприємства, установи, організації критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період здійснює щомісячний 
моніторинг діяльності таких підприємств, установ, 
організацій та у разі потреби проводить перевірку 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n354
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n339
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n339
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n354
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n339
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n339
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економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період, критеріям, зазначеним у пункті 2 цих 
Критеріїв та порядку, протягом діяльності підприємства, 
установи, організації з дати прийняття рішення про 
визначення їх критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період.

…

відповідності підприємства, установи, організації, які 
визначені критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період, критеріям, зазначеним у пункті 2 цих 
Критеріїв та порядку, протягом діяльності підприємства, 
установи, організації з дати прийняття рішення про 
визначення їх критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період.

…

Перший віце-прем՚єр-міністр України –
Міністр економіки України Юлія СВИРИДЕНКО

____  ___________ 2024 р.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n339
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#n339
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